
1　鏡花全集　15冊揃
初函（１０冊蓋付）本体背少日焼　函少日焼テープ跡有（蓋もテープ跡有）　
第一巻本体背少痛　函背少シミ有　第十五巻本体背少痛
昭2・4 　春陽堂

2　三味線堀　泉鏡花
胡蝶本　再函　表紙少墨汚　
本体背少痛　函少痛少日焼
明44・2　籾山書店

3　人魚の嘆き 魔術師　谷崎潤一郎
再　少痛　両見返テープ跡有　
見返折れ目有　名前書込　
装幀挿画／水島爾保布
大8・8　春陽堂

4　近代情痴集 谷崎潤一郎
初　少痛　背・本文少日焼　
序・永井荷風　装幀・挿画／小村雪岱
大8・9　新潮社

5　百魔　杉山茂丸
重函（續は初）正篇印二つ消し跡本体背少シミ有　
函痛補修日焼　續篇本体背少日焼　函痛底少欠有
少シミ少日焼　正續二冊
大15・6　講談社　

 55,000円

 16,500円
 33,000円

 22,000円
 8,800円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



7　金色夜叉終篇下巻　長田幹彦
初函　本体背少日焼少シミ有　函少痛　
竹久夢二木版装
大11・1 春陽堂

6　金色夜叉終篇上巻　長田幹彦
重函　函少痛少日焼　竹久夢二木版装
大9・7　春陽堂

8　夜の訪問者　青山光二
花田清輝宛ペン署名入　初　
本文少日焼　少痛少シミ少日焼　
装幀・水船六洲
昭24・2　中央公論社

9　假面の告白　三島由紀夫
三版カバー帯　カバー少痛少日焼　
帯背折目有
昭25・3　河出書房

10　湖沼学入門　山口瞳
毛筆署名落款入　関頑亭水彩画落款入
初カバー帯　天少シミ有　
カバー帯背少日焼　帯少シミ有　
昭51・6　講談社

11　酔いどれ紀行　山口瞳
毛筆署名落款入　関頑亭水彩画落款入　
初カバー帯　カバー少日焼　帯日焼
昭56・9　新潮社

 22,000円
 16,500円

5,500円
 33,000円

 8,800円
 7,700円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



12　江戸川亂歩全集　13冊揃
初函　第一巻函少痛　第二巻・四巻印二ヶ所有　第五巻本体背少痛函少痛少補色有　第六巻本体背少痛　
第七巻本体背函少痛　第八巻函少痛　第九巻印二つ有函少痛　第十巻函少痛　第十二巻本文少シミ有函少痛　
第十三巻本文少シミ有本体背少痛函少痛少補色有　昭6・6　平凡社

13　黑人島(前篇)　海野十三
初　表紙少痛少日焼　背日焼　
本文少日焼少シミ有
昭18･10 偕成社

14　深夜の市長　海野十三
初　少痛少日焼少シミ有
昭21･6　鷺ノ宮書房

15　地球發狂事件　海野十三
初　少痛少日焼少シミ有
昭21･10　勞働文化社

16　探偵冒険  まだらの紐　海野十三
初　少痛少日焼少シミ有　小口印有
昭21･10　偕成社

 132,000円

 8,800円
 3,300円

 5,500円 3,300円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



19　振動魔　海野十三
ＬＯＣＫ探偵叢書　第三巻　初　
少痛少日焼少シミ有　余白2頁破れ欠有
昭21･12　筑波書林

20　心臟が右にある男　海野十三
初　表紙少汚　本文少ムレ少日焼少シミ有
昭22･2　浪速書林

17　爬蟲館事件　海野十三
初　背日焼痛　本文小痛少日焼少シミ有　
昭21･10 富國出版社

18　火星探險　海野十三
初　表紙折跡痛　本文少痛少シミ有
昭21･12 開明社

21　ラジオ殺人事件　海野十三
初　表紙シミ有　本文少痛少日焼少シミ有
昭22･4　文人社書店

22　東京怪賊傳　海野十三
初　少痛少日焼少シミ有
昭22･4　松竹株式会社出版部

 3,300円
 3,300円

  3,300円  5,500円

 3,300円  4,400円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



25　蠅男　海野十三
初　少日焼少シミ有
昭23･8　自由出版株式会社

26　松本清張短篇総集
毛筆署名入　重函　函背少日焼
昭54･7　講談社

23　火星魔　冒険科学小説　海野十三
初　少痛　本文少日焼　名前書込有
昭23･3　高志書房

24　爆藥の花籠　少年少女小説　海野十三
初　少痛　本文少日焼少シミ有　
広告頁一ヶ所穴抜け
昭23･6　東光出版社

27　魍魎の匣　京極夏彦
アンカット特装版　７分冊揃　
初函輸送函　ペーパーナイフ付　輸送函少痛
平20･5　講談社ノベルス

28　豆本　火垂るの墓　野坂昭如
限三百ホーロー函外函　筆ペン署名入　総革装
昭56･5　未来工房

   5,500円 4,400円

 16,500円
  5,500円

 15,400円
 16,500円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



31　葬儀屋　プウシキン　中山省三郎訳
初　裏表紙に醉茗宛訳者毛筆署名入　
少痛シミ有　挿画／ブブノワ
昭9･10 　版畫荘

32　詩画集 ミクロコスモス 
　　　　　　　飯島耕一　画・伊原通夫
限百　元パラ付（少シミ少日焼少欠〉　
杉村恒撮影の肖像写真付裏面に飯島のペン署名入
昭32･11　書肆ユリイカ

29　詩集  青猫　萩原朔太郎
初函　印有　函痛日焼
本体背少痛少日焼　本文日焼シミ有　
大12･1　新潮社

30　ランボオ詩集 　中原中也訳
初カバー　頁アンオープン　カバー痛日焼　
本体日焼少シミ有　広告頁一ヶ所穴抜け
解説・大岡昇平　昭24･2　書肆ユリイカ

33　銀座界隈・別冊　
          アルバム・銀座八丁　木村荘八編著
初　シミ有少痛　昭29･6　東峰書房

34　スタイルブック1946秋　花森安治
昭21･9　衣裳研究所

    8,800円
 88,000円

 22,000円
  5,500円

 16,500円
 3,300円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



36　西洋小學修身讀本　三・四年の巻 
　　ヱフ・ジエー・ゴウルド　本地正輝訳編
初函　印有　本体背・函少痛
昭5･4　金の星社

35　幕末勤王美談　葉多黙太郎
初函　本文少シミ有　見返少痛　函痛
昭3･11 藤谷崇文館　藤谷兒童文庫

37　大英雄コロンブス 童話研究會編
初函　印有　函少痛
昭9･10　盛光社

38　ジヤンダルク　少年少女偉人讀本 
　　濱口博
初函　函少痛
昭9･11　金塔社

39　少年源平盛衰記　三島霜川
初函　本文少シミ有　本体背少痛　
函少痛少日焼
昭10･6　金の星社

40　關ケ原合戰　三島霜川
再函
昭12･3 金の星社　少年歴史文庫

  2,200円
 5,500円

 7,700円
  8,800円

  5,500円  4,400円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



43　建設童話 日の丸部隊 童話作家協會編
初函　両見返少痛　函痛　装幀・口絵／黒崎義介　
沖野岩三郎　筒井敏雄　酒井朝彦　鳴海要吉　
蘆谷蘆村　他　挿画／大石哲路　吉沢廉三郎　
昭15･3 金の星社

41　日露戰役 二勇士の活躍譚　安達陽一
初函　本文少シミ有　見返少痛　函痛
昭11･8 湯川弘文社　日本偉人双書

42　ドウワ ウレシイゴハウビ　信田秀一
初函　裏見返・函少痛　装幀・挿絵／井上たけし
昭16･4　弘學社

44　海の童話 青い海の子　小野政方
初函帯　印消跡有　本体背少痛少日焼　
函痛少シミ有　帯少痛少日焼　表紙・口絵・
挿絵／水平譲　函絵・挿絵／諏訪廂
昭16・11　玉川學園出版部

45　ＳＰレコード  オトモダチレコード第七輯
３枚組ジャケット付　童謠／「蛸のチンドン屋」
佐々木陽子唄「指切りチヨン」天野幸子・佐々木
陽子「月姫様のお傘」廣瀬澄子唄「汽車ポツポ」
日置静子唄　作詩・香織ゆたか他　作曲・豊田義一他
コッカレコード

46　ＳＰレコード  オトモダチレコード第九輯
３枚組ジャッケト付　童謠／「おもちやの戦争」
山田富美子唄「汽車ポツポ」天野幸子唄「金魚の
昼寝」小澤幸江唄「私のポチ」山中美代子唄　
作詩・鹿島緑秋他　作曲・弘田龍太郎他
コッカレコード

 11,000円

  2,200円 8,800円

 11,000円

  5,500円5,500円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
tel : 03-3291-1479 fax : 03-3291-1430 Email : keyaki@k8.dion.ne.jp



51　ＳＰレコード  キングレコード童謠名作選
２枚組ジャッケト付　別刷「舞踊振付」付「君ガ代
オドリ」河村順子歌「ホタルノカクレンボ」小坂勝也歌
「ミンナ、ネンネ」鈴木安江歌「サウデスネ、オ母サマ」
木村百合子歌　作詞・島田芳文他　作曲・河村直則他　
／黒崎義介　キング

49　ＳＰレコード  テイチク兒童レコード第３１輯
２枚組ジャケット付　童謠／「おもちつき」本間里・
加茂裕英唄「お伽まつり」佐々木俊子唄　童話劇「赤
十字」花かげ会唄　「戦争ごつこ」花かげ会唄　作詩・
香織ゆたか他　作曲・豊田義一
テイチク

50　ＳＰレコード  テイチク兒童レコード第４４輯
２枚組ジャケット付　歌詞カード付　童謠／「鯉の
ぼり」清水禮子唄「端午のお節句」加茂陽三唄「日
の丸音頭」増田登志子唄「無敵空軍」増田登志子唄　
作詩・岡みのる他　作曲・豊田義一他
テイチク

47　ＳＰレコード  オトモダチレコード第十一輯
３枚組ジャッケト付　童謠／「おせんたく」佐々木陽子唄
「ポンポコ狸」天野幸子唄　唱歌／「茶摘み」佐々木陽子
唄「ラジオ」小澤幸子唄「富士山」登恵美子唄　作詩・
花咲一夫他　作曲・志摩潤二他
コッカレコード

48　ＳＰレコード  テイチク兒童レコードＴ第５輯
九吋２枚組ジャケット付　歌詞カード付　ジャケッ
ト少痛　小学唱歌／「かけつこ・小馬・二宮金次郎」
佐々木陽子歌「時計の歌・ラヂオ・雲雀」小澤幸枝歌
「影法師・案山子」テイチク児童合唱隊
テイチク
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  4,400円
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けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
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55　赤川次郎草稿２
一部分　Ｓペン書四百字詰１枚　
名前入専用原稿用紙　ノンブル３
書出し『っ山崎君を恨まないで…』　

54　赤川次郎草稿１
一部分　Ｓペン書四百字詰１枚　
名前入専用原稿用紙　ノンブル２
書出し『とふさわしい男が…』

56　赤川次郎草稿３
一部分　Ｓペン書四百字詰１枚　
名前入専用原稿用紙　ノンブル９
書出し『「明日は土曜日で、…』　

57　赤川次郎草稿４
一部分　Ｓペン書四百字詰１枚　
名前入専用原稿用紙　ノンブル２１
書出し『軽く会釈して、高品…』　

58　グーテンベルグ４２行聖書　復刻版
限８９５　２冊揃　表紙少カビ有　１巻／「ヒエロニムス書簡」から旧約聖書「詩編」まで　
２巻／旧約聖書「箴言」から「マカバイ記Ⅱ」までと新約聖書の全部
昭52　イディオン社（ドイツ）

3,300円  3,300円

 3,300円  3,300円

 495,000円

けやき書店 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町１丁目９-６階
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